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 (ن04 : )الأولالتمريه

وعرثش انمررانٕح انعذدٔح  nU ّانمعشفح عه*IN ٓكمأه :
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 .2U، 3Uأحغة  (1

تٕه أن (2 nVمررانٕح ٌىذعٕح ٔطهة ذعٕٕه أعاعٍا َحذٌا الأَل. 
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 (ن06):الثاويالتمريه

: z انمعادنح راخ انمدٍُل حم فٓ مدمُعح الأعذاد انمشكثح (1   
2z 2 3 4 0z   

 .   ثم اكرة انحهُل عهّ انشكم انمثهثٓ

,O)انمغرُْ انمشكة مىغُب إنّ معهم مرعامذ َمرداوظ  (2    , )u v
 

:      انرٓ نُاحقٍا عهّ انرشذٕة A،Bَ C ، نركه انىقظ 

, 3 , 2C B B Az z z i z i   ، َنٕكه انعذد انمشكةLحٕث:
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ثم أحغة ، عهّ انشكم الأعٓ Lأكرة انعذد *     أ
2016L. 

حرّ ٔكُن انعذد nعٕه قٕم انعذد انطثٕعٓ *  ب
nLذخٕهٓ صشف .

. ، ٔطهة ذعٕٕه صأَرCً إنّ Aَ ٔحُل B مشكضيrتٕه أوً ُٔخذ دَسان *  أ  (3

. َاحغة مغاحرً  ABCاعرىرح طثٕعح انمثهث *      ب

عٕه*  أ (4     1Eمدمُعح انىقظM راخ انلاحقحzتحٕث ٔكُن انعذد
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.  حقٕقٓ مُخة

عٕه*    ب 2Eمدمُعح انىقظMراخ انلاحقح z1تحٕث ٔكُن 3 2 ii z i i e     عىذما ٔمغح. 

 (ن10:)التمريه الثالث

I)  وعرثش انذانحg ّانمعشفح عه ℝتــ      :𝑔 𝑥 = 2𝑒𝑥 + 2𝑥 − 7.  

∞−→lim𝑥أحغة   .1 𝑔(𝑥)   ثم   lim𝑥→+∞ 𝑔(𝑥).   

)أحغة   .2 )g x ٓمه أخـم كم عذد حقٕق x.  

 . ، ثم أودض خذَل ذغٕشاذٍاℝ عهّ gأدسط اذداي ذغٕش انذانح  .3

= 𝑔 𝑥تٕهّ أنّ انمعادنح  .4 0.94:   حٕثα ذقثم حلا َحٕذا 0 ≤ 𝛼 ≤ 0.941. 

  .ℝ عهّ g(x)اعرىرح إشاسج  .5
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II)  وعرثش انذانحfّانمعشفح عه ℝتــ     :𝑓 𝑥 =  2𝑥 − 5 (1 − 𝑒−𝑥) .

 𝐶𝑓  انمىحىّ انممثم نهذانح f فٓ معهم مرعامذ َ مرداوظ(𝑂; 𝑖 , 𝑗 ).  

  .ℝ عهّ f(x)أدسط  إشــاسج .1

∞−→lim𝑥أحغة   .2 𝑓(𝑥)   ثم   lim𝑥→+∞ 𝑓(𝑥).   

)أحغة   .3 )f x ّثم ذحقق أن ،𝑓 ′(𝑥)  َ  g(x)نٍما  وفظ الإشاسج  . 

  .fأودض خذَل ذغٕشاخ انذانح .4

= 𝑓 𝛼:    أثثد أنّ - أ .5
(2𝛼−5)2

2𝛼−7
 

;∞−  انمعشفح عهّ hأدسط اذداي ذغٕش انذانح - ب
5

2
= 𝑕 𝑥:    تــ  

(2𝑥−5)2

2𝑥−7
 

 .𝑓(𝛼)نهعذد  0.01، حصشا ترقشٔة إنّ αاعرىرح اوطلاقا مه حصش - ج

𝑦انزْ معادنرً  (D) ٔقثم انمغرقٕم  𝐶𝑓 تٕهّ أنّ انمىحىٓ  .6 = 2𝑥 −  .∞+ كمغرقٕم مقاسب مائم عىذ 5

  .𝐶𝑓  َ (D) حذد انُضعٕح انىغثٕح نــ  .7

 .𝐶𝑓  َ (D) أوشئ  .8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق
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